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Умови     Всеукраїнського      фізичного       конкурсу

“Левеня – 2013”    8 клас

Любий друже! Перед тим, як приступити до розв’язування задач, пам’ятай:

· за кожну задачу можна отримати від трьох до п’яти балів;

· за неправильну відповідь знімається 25% від кількості балів, передбачених за правильну відповідь;

· на старті Ти отримуєш авансом 30 балів;

· серед запропонованих варіантів відповідей є лише один правильний;

· користуватись калькулятором дозволено;

· категорично заборонено  користуватись фізичними довідниками чи іншою допоміжною літе​ратурою;

· термін виконання завдань – 75 хв.
Будь уважний! Тобі під силу віднайти всі правильні відповіді!

Часу обмаль, тож поспішай! Бажаємо успіху!
Завдання 1 – 10 оцінюються трьома балами
1. Для вимірювання: а – тиску газу в балоні, б – густини рідини, потрібні… 
1 – спідометр; 2 – барометр; 3 – манометр; 4 – ареометр; 5 – термометр.


А: а – 1, б – 2;
Б: а – 2, б – 3;
В: а – 3, б – 4;
Г: а – 4, б – 5;
Д: а – 5, б – 1.

2. Як правильно виміряти температуру води в посудині?


А: Занурити термометр у воду, швидко витягти його і зняти покази; Б: занурити термометр у воду, дочекатись, доки його покази стануть незмінними, зняти покази не виймаючи його з води; В: занурити термометр у воду і швидко, не витягуючи його з води зняти покази; Г: занурити термометр у воду, зачекати 5-10 хв, витягти термометр і зняти його покази.
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3. Два тіла рухаються по колу (1 – R, 2 – 2R) з однаковими швидкостями. Порівняйте періоди їх обертання. 

А: 
[image: image70.emf]2 4

10

20

0

30

м/с ,υ

с,t


Б: 
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В: 
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4. 1. Медичні голки полірують до дзеркального блиску. 2. За словами астронавтів, що були на Місяці, Місяцем ходити легко, але вони часто втрачали рівновагу. 3. Перед тим, як пиляти дрова, пили “розводять”, тобто сусідні зубці нахиляють у протилежні сторони. У всіх випадках це пов’язано з дією сили…

А: тяжіння;
Б: тертя;
В: пружності;
Г: тиску;
Д: Архімеда.
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5. Яка з систем не є коливальною? 


А: лінійка, підвішена на цвяху;

Б: люстра;
В: терези;


Г: кулька, що лежить на горизонтальному столі;


Д: тіло, з’єднане з пружиною.

[image: image37.emf]6. До терезів підвішені дві однакові залізні кульки. Чи порушиться рівновага, якщо їх занурити в посудини з рідинами? 


А: переважить кулька 1;
Б: переважить кулька 2;


В: рівновага не порушиться;
Г: залежить від об’єму куль.

7. Для визначення періоду коливань маятника достатньо мати: 1 – ареометр; 
2 – лінійку; 3 – секундомір; 4 – динамометр; 5 – термометр.

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: 5.
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8. На малюнку подано графік залежності потенціальної енергії тіла від висоти. Чому дорівнює маса тіла? g = 10 Н/кг. 


А: 0,1 кг;
Б: 1 кг; 
В: 10 кг;
Г: 100 кг;
Д: 1000 кг.

9. В якому випадку роботу виконує сила тяжіння?


А: вода тече в річці;
Б: трактор оре землю;


В: автомобіль зупиняється перед світлофором;
Г: стріла вилітає з лука.
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10. Графік зміни швидкості тіла з часом зображено на малюнку. Яку кінетичну енергію має тіло (m = 2 кг) у момент часу t = 3 с? 

А: 15 Дж;
Б: 75 Дж;
В: 225 Дж;
Г: 450 Дж;
Д: 900 Дж. 
Завдання 11 – 20 оцінюються чотирма балами
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11. На малюнку зображено графік залежності температури тіла (m = 2 кг) від наданої тілу кількості теплоти (на початку тіло у твердому стані). Яка питома теплота плавлення тіла? 

А: 60 кДж/кг; Б: 120 кДж/кг; В: 250 кДж/кг; Г: 315 кДж/кг; Д: 450 кДж/кг.
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12. Для визначення глибини занурення аквалангіст може скористатись… 

А: термометром;
Б: спідометром;
В: манометром;

Г: ареометром;
Д: барометром.
13. Якій фізичній величині відповідає вираз: 
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 Де: P –  тиск, 
[image: image7.wmf]ρ

– густина, g = 10 Н/кг, t – час.

А: силі;
Б: тиску;
В: масі;
Г: густині;
Д: швидкості.
14. Коли відчинили двері в холодніше приміщення, тепле повітря почало виходити з кімнати. Як буде відхилятися полум’я свічки у: 1 – верхній, 2 – нижній частині дверей?


А: 1 і 2 – з кімнати;
Б: 1 і 2 – до кімнати;


В: 1 – з кімнати, 2 – до кімнати;
Г: 1 – до кімнати, 2 – з кімнати.
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15. До динамометра, жорсткість пружини якого k = 3 кН/м, причепили тіло густиною 600 кг/м3 і об’ємом 0,05 м3. Яке видовження пружини динамометра? 

А: 1 см;
Б: 2,5 см;
В: 5 см;
Г: 10 см;
Д: 20 см.
16. 1. Після літнього дощу зазвичай стає прохолодніше. 2. У сухому повітрі людина витримує температуру понад 
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 В обох випадках визначальним є явище…

А: конденсації;
Б: кристалізації;
В: плавлення;
Г: випаровування;
Д: дифузії.
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17. У посудині з водою знаходяться чотири суцільних тіла. Яке з цих тіл має масу 30 г і об’єм 0,1 л? 


А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: визначити не можливо.
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18. Який з зображених на малюнку ареометрів вимірює густину рідин з найбільшою точністю?

А: 1;
Б: 2;
В: 3;
Г: 4;
Д: всі однаково.
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19. Три тіла, швидкості яких показано на малюнку, пройшли однаковий  шлях. Порівняйте час руху тіл.


А: t2 = t3 > t1;
Б: t2 = t3 < t1;
В: t1 > t3 > t2;
Г: t3 > t1 > t2;
Д: t1 = t2 = t3.

20.Як змінюється температура води у відкритій посудині від початку кипіння до її пов​ного випаровування?


А: збільшується; 
Б: зменшується; 


В: не змінюється;
Г: спочатку збільшується, а потім не змінюється.

Завдання  21 – 30 оцінюються п’ятьма балами

21. В якому випадку на малюнках правильно зображено сили тертя, що діють на ведуче колесо автомобіля F1 і на поверхню дороги F2? Автомобіль збільшує швидкість 
і рухається праворуч за малюнком.


А: 
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22. Фігурна трубка заповнена стовпчиками рідини (фон), що розділені стовпчиками повітря (біле). Коліна трубки з’єднані між собою тоненькими трубочками з кранами (К1 і К2). В якому напрямі потече рідина тоненькою трубкою, якщо відкрити: 1 – тільки кран К1; 
2 – тільки кран К2? 


А: 1 – вліво, 2 – вправо;
Б: 1 – вправо, 2 – вліво;
В: 1 і 2 – вліво;


Г: 1 і 2 – вправо;
Д: 1 і 2 – не потече.
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23. П’ять пружних м’ячів кидають з однакової висоти над пружною горизонтальною поверхнею. Які з м’ячів після удару відскочать на найбільшу висоту? 


А: 1 і 2;
Б: 3 і 5;
В: 1 і 3;
Г: 4;
Д: 2 і 5.
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24. На терезах зрівноважені дві однакові сталеві кульки, що занурені у посудини з водою. Чи порушиться рівновага, якщо у посудину 2 долити олію? Рідини не змішуються. 

А: ні;
Б: так, переважить 1;

В: так, переважить 2;
Г: залежить від товщини шару олії.

25. Вода може бути у рідкому стані лише при такій температурі…
А: t =
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В: Т = 268 К;
Г: 
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Д: при всіх наведених температурах.
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26. Левеня піднялося на вершину Говерли з гумовою повітряною кулькою. Як змінились об’єм кульки V і тиск повітря у кульці р? (температура постійна) (
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– не змінився, 
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– збільшився, 
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– зменшився). 

А: V 
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Б: V 
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В: V 
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Г: V 
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27. На дзеркало 1 падає світло під кутом 
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30

 до горизонту. Який кут утворять падаючий на дзеркало 1 і відбитий від дзеркала 2 світлові промені? (дзеркала 1 і 2 розташовані перпендикулярно). 


А: 
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28. 1. Чим довше користуються чайником, тим повільніше закипає вода у ньому. 
2. У трьох сорочках тепліше, ніж у сорочці потрійної товщини. В обох випадках все пов’язане з явищем…


А: конвекції;
Б: дифузії;
В: броунівського руху;

Г: теплопровідності;
Д: випромінювання.
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29. На столі на чотирьох циліндрах (1, 2, 3, 4) лежать дві дошки. Нижня дошка рухається вліво зі швидкістю 
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 відносно стола. Яка швидкість вісі першого циліндра відносно стола? Тіла рухаються без проковзування. 

А: 0;
Б: 0,5 м/с;
В: 1 м/с;
Г: 2 м/с;
Д: 6 м/с.

[image: image52.emf]8

30. У зрівноваженій системі (блоки і мотузки невагомі, тертя відсутнє) тіла (2m і m1) і мавпа m нерухомі. Визначте масу тіла m1. 

А: 4m;
Б: 2m;
В: m;
Г: m/2;
Д: m/4.
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